

ПУТЬ НАШЕГО ТЕАТРА

Больше спектаклей для молодежи

1-го февраля 1939 года начал свою работу Мурманский областной драматический театр.

Создание, по решению правительства, драматического театра явилось крупнейшим событием в культурной жизни трудящихся нашей области, свидетельством тех огромных успехов, которые были достигнуты за годы Советской власти на Большом полуострове в развитии экономики и культуры.

И. КОНОВЛОВ
Начальник Мурманского областного управления культуры.

Заметных творческих успехов добился театр и в прошлом театральном сезоне. Положив в основу своей работы реляцию исторического XIX съезда Коммунистиче-

ских рабочих и крестьян, мы достигли для себя.

Руководствуясь этим указанием, творческий коллектив театра должен неуклонно работать над дальнейшим совершенствованием идейно-художественного уровня спектаклей, над улучшением театрального обслуживания трудящихся Мурманской области.

Создать спектаклей на современные темы и, прежде всего, о жизни советского

За 15 лет со дня своего основания наш театр прошел немалый творческий путь. Коллектив значительно вырос. Особенно большая заслуга театра в том, что он пропагандирует лучшие произведения советской и зарубежной драматургии, воспитывает трудящихся, прежде всего нашу молодежь, в духе безграничной любви и преданности своей родине, в духе непримиримости к реакционному и дур-